

# 美国再曝“窃听帝国”真实面目

丹麦媒体日前爆料，美国国家安全局利用同丹麦情报部门的合作关系，监听包括德国总理默克尔在内的欧洲盟国领导人和高级官员。此事令欧洲舆论一片哗然。分析人士指出，素以“网络安全卫士”自居的美国屡屡爆出监听欧洲盟友的丑闻，使跨大西洋关系不断遭受重击，双方之间互信削弱、裂痕更深。

## 利用盟友监听盟友

丹麦地处北欧咽喉要道，南与德国接壤，北与挪威、瑞典隔海相望。连接荷兰、英国、挪威、瑞典、德国的海底电缆有多个关键登陆站建在丹麦境内。

丹麦广播公司与瑞典、挪威、德国和法国的媒体合作，在针对丹麦国防情报局2012年至2014年工作的一份秘密内部调查报告中，发现了“惊人的结果”。

这个代号为“邓哈默行动”的内部调查报告于2015年完成，其得出的一

个重要结论是：美国国家安全局通过与丹麦国防情报局合作，有目的地接入丹麦互联网以获取数据，从而能够监听目标国家高层官员，其中包括德国总理默克尔，现任德国总统、当时担任德国外长的施泰因迈尔，当时的德国社民党总理候选人施泰因布吕克，以及法国、瑞典、挪威等国领导人。

据报道，美国国家安全局利用盟友监听盟友，监听范围非常广泛，不仅截获手机短信和电话内容，还能获取互联网上的搜索内容、聊天信息等。

## “这是一桩政治丑闻”

针对这一报道，丹麦国防大臣布拉姆森在给丹麦广播公司的一封电子邮件中回应说，对亲密盟友进行系统性窃听是不可接受的。

挪威和瑞典政府也要求丹麦政府立即对相关报道作出回应。瑞典国防大臣胡尔特奎斯特表示，希望了解事件的全部信息。挪威国

防大臣巴克-延森称，将“严肃对待”这一事件。

“友好国家的情报部门，真的在截获、监听其他国家高级官员的信息，这太荒唐了，”施泰因布吕克对德国媒体说，“我认为这是一桩政治丑闻。”

德国联邦议院负责调查此前美国监听事件的委员会负责人帕特里克·斯堡在接受媒体采访时说，情报部门背后的驱动力“不是友谊，也不是道德伦理，而是对利益的追逐”。

## 我行我素的“窃听帝国”

素以“网络安全卫士”自居的美国，实际上一直在对欧洲盟友大搞间谍活动。

2013年，美国前防务承包商雇员斯诺登通过媒体揭露美国政府广泛监听国内外电话及互联网通信，在国际上引发轩然大波。默克尔的手机也在美情报机构监听范围之内。这位德国总理给时任美国总统奥巴

马打电话，称这是“严重背弃信任”之举。

此后，“维基揭秘”网站又在2015年爆料，美国国家安全局先后监听过法国三位总统希拉克、萨科齐和奥朗德，获取了关于他们施政的一些重要情报。

近年来，美国这个“窃听帝国”的真实面目进一步

暴露。2020年8月，丹麦媒体报道说，美国国家安全局通过丹麦国防情报局可自由获取包括丹麦公民隐私信息在内的互联网原始数据。11月，丹麦媒体报道称，美国曾对丹麦政府及其防务产业以及其他欧洲防务承包商展开间谍活动，以获取相关国家战机采购计

划的信息。

分析人士指出，最新曝光的丑闻再次暴露了美国我行我素持续监听欧洲盟友以维护自身利益的霸权主义心态。这将令美欧修复关系的努力面临新挑战，“美国优先”政策给跨大西洋关系留下的深深裂痕将愈加深以弥合。（据新华社报道）



## 纪念

5月31日，纽约民众举行纪念塔尔萨种族屠杀100周年活动。塔尔萨是俄克拉何马州第二大城市，20世纪初因附近发现石油致富。市内的格林伍德社区经过黑人企业家十几年苦心经营，发展成为当时全美最繁荣的黑人经济和文化中心之一，绰号“黑色华尔街”。1921年5月31日和6月1日，白人暴徒袭击并纵火焚烧格林伍德黑人社区，包括妇女儿童在内约300名黑人遇害，社区约1万名黑人居民无家可归。事后，没有暴徒被起诉，遇害者亲属和幸存者也未得到赔偿。当时美国种族隔离制度盛行，加上联邦法律和政策在建筑标准、住房贷款、道路规划等方面的种族歧视，多数黑人家庭无法重建家园，“黑色华尔街”从此消失。（据新华社报道）

## 俄罗斯推出动物新冠疫苗

新华社消息 《参考消息》5月31日刊登美国《华尔街日报》网站文章《俄罗斯推出动物新冠疫苗》。文章摘要如下：

俄罗斯官员说，他们推出了一款名为Carni-vac-Cov的动物疫苗。此前试验显示，疫苗能在狗、猫、狐狸和水貂体内产生新冠病毒抗体。

世界范围内已有多

个物种感染的记录，包括狗、猫和猿。尤其是在水貂养殖厂，已出现过大规模感染。由于担心病毒产生新变异，丹麦去年捕杀了数以百万计的水貂。

俄罗斯联邦动植物卫生监督局表示，已向包括莫斯科在内多个地区的公立和私营诊所分发了1.7万剂疫苗。

该疫苗分两剂接种，间隔21天，全程费用500卢布（约合7美元）。莫斯科3月份批准了这款疫苗，此前的试验表明它是无害的，所有接种动物都产生了免疫反应。

该疫苗基于与人用疫苗类似的原理，其中含有的灭活病毒不具危险性，但会引发免疫系统产生专门的抗体。

## 涉嫌猎杀70只濒危虎 “老虎杀手”20年后落网

新华社消息 孟加拉国警方5月31日说，一名臭名昭著的偷猎者在被追捕20年后于日前落网，涉嫌猎杀70只濒危孟加拉虎。

孟加拉国地方警察阿卜杜勒·曼南说，警方根据举报将绰号“老虎哈比卜”的偷猎者哈比卜·塔卢克达尔缉拿归案。

据法新社报道，塔卢克达尔50岁，先前在印度与孟加拉国交界处的森德

班斯红树林地区偷猎。该地区是世界上最大的孟加拉虎栖息地之一。

塔卢克达尔起初在森林中以采集野蜂蜂蜜为业，后因猎杀大型猫科动物且成功躲避追捕而成为当地“传奇”。

蜂农阿卜杜勒·萨拉姆告诉法新社记者，塔卢克达尔“是个危险的人，能在森林里与老虎单独搏斗”。按照孟加拉国《达卡论坛报》说法，

多年来，警方和林业部门一直试图逮捕塔卢克达尔，先后发出三份逮捕令。

孟加拉虎被猎杀后，其毛皮、骨头甚至肉被黑市商人贩卖至世界各地。

根据孟加拉国森林部数据，2015年，孟加拉国境內孟加拉虎数量从2004年时的440只锐减至106只。在偷猎行为受到严厉打击后，2019年，孟加拉虎数量增加至114只。（蒋国鹏）

## 包商银行股份有限公司与蒙商银行股份有限公司债权转让通知暨债务催收公告

根据包商银行股份有限公司与蒙商银行股份有限公司于2020年4月30日所签订的《收购承接协议》，包商银行股份有限公司已将依法享有的对下列公告清单所列债务人及担保人或其承继人、清算人以及其他还款义务人等其他相关各方享有的主债权及担保合同项下的全部权利依法转让给蒙商银行股份有限公司。

包商银行股份有限公司作为上述主债权和从权利的转让方、蒙商银行股

份有限公司作为上述主债权和从权利的受让方，现公告要求公告清单中所列债务人及担保人或其承继人、清算人以及其他还款义务人等其他相关各方自公告发布30日内向蒙商银行股份有限公司履行主债权及担保合同约定的还本付息义务或承担相应的担保责任。

特此公告。

包商银行股份有限公司  
蒙商银行股份有限公司  
2021年6月2日

单位:人民币 元

### 附:公告清单

序号	债务人名称	主债权合同编号/债权转让协议编号	担保人名称	担保合同编号	本金余额/交易基准日未偿价款金额
1	新巴尔虎左旗呼和浩特乳业有限责任公司、王子华	20191802XQ02 LJ202894	新巴尔虎左旗呼和浩特乳业有限责任公司	20191802XQZ D1281030	4000000
2	满洲里市益汇贸易有限公司、李昌玲	20191802XQ02 LJ204432	李昌玲、刘志军	20191802XQZ D1281940	3000000
			刘九菊、宦明亮	20191802XQZ D1281936	
3	满洲里市华晓经贸有限责任公司、刘国华	20181801XQ02 LJ358396	满洲里华润祥货运代理有限公司	20171801XQZ D1144454	2800000
4	满洲里众森木业有限责任公司、李丽梅	20181801XW4 1LJ358012	满洲里市中小企业融资担保有限公司	20181801XW4 1LJ358012-B1	839658.83

事主体资格等情形，请相关承债主体及/或主管部门履行相应义务或清算责任。

3、清单中“担保人”，包括保证人、抵押人、出质人或以其他任何方式为主债权的到期清偿提供担保的人。“担保人”的担保范围以其与包商银行股份有限公司签署的合同或生效法律文书确认的内容为准。

1、本公告清单列示暂计至2019年12月31日的贷款本金余额。债务人、担保人应支付的利息金额按借款合同、担保合同、其他相关合同约定及中国人民银行的有关规定计算。

2、若债务人、担保人因各种原因发生更名、改制、歇业、吊销营业执照或丧失民